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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000886, Pregunta relativa a arreglo de 
socavón en la carretera A-339

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a arreglo 
de socavón en la carretera A-339.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a las intensas lluvias de finales de 2009 y 
principios de 2010, con la carretera prácticamente recién 
reformada, apareció un socavón que dejó inutilizado 
el carril para vehículos lentos en el kilómetro 11, de 
la carretera A-339, entre Cabra y Priego de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería de 
Fomento y Vivienda el restablecimiento total de dicha 
carretera?

¿Qué presupuesto tiene dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/PE-000887, Pregunta relativa a estación de 
autobuses de Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a estación 
de autobuses de Aguilar de la Frontera (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2005 se suscribió el convenio para la construcción 
de la estación de autobuses de Aguilar de la Frontera, 
y un año después la Junta de Andalucía anunció que 
se iba a encargar el proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene el Gobierno andaluz previsto construir 
una estación de autobuses en Aguilar de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/PE-000888, Pregunta relativa a obras de me-
jora de acceso a La Rambla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras de 
mejora de acceso a La Rambla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En mayo de 2010, la Consejería de Obras Públicas y 
Vivienda anunciaba el proyecto de mejora en el acceso 
a La Rambla. Este proyecto se licitó en julio de ese 
mismo año, y se estimaba un plazo de ejecución de 
14 meses con una inversión de 1,5 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene la actual Consejería de Fomento y Vivienda 
alguna fecha prevista para acometer dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/PE-000889, Pregunta relativa a construcción 
de una ITV en Palma del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción 
de una ITV en Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué fecha prevé la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo para la instalación de 
una oficina de ITV en Palma del Río (Córdoba), ya 
anunciada en marzo de 2012?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/PE-000890, Pregunta relativa a solicitudes de 
arbitraje en materia de consumo en el, año 2011, 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes 
de arbitraje en materia de consumo en el, año 2011, 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de con-
sumo, relativas al sector del automóvil, de la enseñanza 
privada, del transporte aéreo, de telecomunicaciones y 
del sector de reparaciones en el hogar, se han llevado 
a cabo durante el año 2011 en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000891, Pregunta relativa a subvenciones 
concedidas a la Asociación UCA/UCE, año 2011, 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvenciones concedidas a la Asociación UCA/UCE, 
año 2011, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía y en qué conceptos se ha conce-
dido por parte del Gobierno andaluz a la Asociación 
de Consumidores “UCA/UCE” durante el año 2011, a 
través de las diversas subvenciones otorgadas por la 
Administración autónoma?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.
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9-12/PE-000892, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas a la asociación de consumidores 
Al-Andalus, año 2011, en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subven-
ciones concedidas a la asociación de consumidores 
Al-Andalus, año 2011, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía y en qué conceptos se ha concedido 
por parte del Gobierno andaluz, a la asociación de 
consumidores “Al-Andalus” durante el año 2011, a 
través de las diversas subvenciones otorgadas por la 
Administración autónoma?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000893, Pregunta relativa a programa in-
greso mínimo de solidaridad en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa 
ingreso mínimo de solidaridad en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han cursado, hasta octubre 
del 2012, para beneficiarse del programa ingreso mínimo 
de solidaridad en la provincia de Jaén?

¿De estas solicitudes, cuántas han sido aprobadas 
y/o concedidas en dicho periodo?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000894, Pregunta relativa a piscinas y 
zonas naturales del Plan Salud y Verano 2012 en 
Jaén y provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a piscinas 
y zonas naturales del Plan Salud y Verano 2012 en 
Jaén y provincia.

PREGUNTA

¿Qué anomalías y deficiencias se han detectado 
en piscinas y zonas naturales, y qué medidas san-
cionadoras que se han llevado a cabo por parte de la 
Administración autonómica?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000895, Pregunta relativa a empleados 
públicos y subvenciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleados públicos 
y subvenciones.

PREGUNTA

¿Qué número de empleados públicos están adscritos 
a todo el proceso de tramitación de las subvenciones 
y ayudas que gestiona la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente, con especificación de los 
destinados en las distintas delegaciones territoriales 
y en los servicios centrales de la citada Consejería?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000896, Pregunta relativa a apertura del 
hospital comarcal Guadalhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Ro-
mán y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y 
Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a apertura del 
hospital comarcal Guadalhorce (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obra del hospital del Guadalhorce lleva varios 
meses acabada, sin embargo no se puede recepcionar 
debido al incumplimiento de otras administraciones 
sobre la realización de ciertas obras que les corres-
ponde. Hablamos del Ayuntamiento de Cártama y la 
acometida de electricidad. La realidad es que tan sólo 
en mantenimiento y vigilancia de una infraestructura 
tan importante para el Guadalhorce, la Administración 

andaluza se está gastando unos 4.000 euros mensuales 
sin prestar ningún servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación del hospital comarcal y qué 
queda pendiente para ponerlo en servicio?

¿Qué previsiones tiene la Consejería para la aper-
tura y puesta en servicio del hospital comarcal del 
Guadalhorce?

¿Cuál es el coste actual de mantener y vigilar el 
hospital mientras que se culminan el resto de obras 
pendientes?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
José Antonio Castro Román y	

María Dolores Quintana Campos.

9-12/PE-000897, Pregunta relativa a emigración 
andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Ro-
mán y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y 
Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera de 
Presidencia e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a emigración andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis económica está motivando las salidas de 
andaluces fuera de la Comunidad Autónoma, princi-
palmente por la falta de trabajo. Según los datos del 
INE, 125.919 andaluces y andaluzas se han marchado 
a otras comunidades españolas, mientras 80.590 han 
emigrado a otros países. Se observa una caída de 
población de los tramos de personas más jóvenes, 
entre los 18 y los 34 años

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los datos de emigración por provincias?
¿Qué valoración realiza la Consejería sobre este 

incremento en la emigración y las consecuencias para 
nuestra Comunidad?

¿Tiene la Consejería alguna línea o programa de 
trabajo dirigido a paliar esta realidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
José Antonio Castro Román y	

María Dolores Quintana Campos.

9-12/PE-000898, Pregunta relativa a nuevos IES 
y CEIPS en la provincia de Almería durante los 
cursos académicos 2010/2011 y 2011/2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a nuevos 
IES y CEIPS en la provincia de Almería durante los 
cursos académicos 2010/2011 y 2011/2012.

PREGUNTAS

¿Cuántos institutos de Educación Secundaria y 
centros de Educación Infantil y Primaria, de nueva 
construcción, entraron en funcionamiento en la provincia 
de Almería, durante los cursos académicos 2010-2011 
y 2011-2012?

¿Cuáles son los municipios donde se han construido, 
y qué número de plazas en cada uno de los centros?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000899, Pregunta relativa a obras de mejo-
ra en el CEIP Francisco Fenoy en Albox (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras de 
mejora en el CEIP Francisco Fenoy en Albox (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de Educación Infantil y Primaria Francisco 
Fenoy, en el municipio de Albox (Almería), es un centro 
de mucha antigüedad que precisa con urgencia obras 
de reforma y mejora en la práctica totalidad del edificio.

Las protestas de los padres y madres del centro, ante 
el temor por el mal estado de dicho edifico, ha provocado 
que en el presente curso los alumnos y alumnas hayan 
sido trasladados a otro centro del municipio mientras 
que se llevan a cabo las obras previstas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
acometer las obras de reforma que son tan necesarias 
en el CEIP Francisco Fenoy de Albox?

¿Qué tipo de obras se van a llevar a cabo y cuál 
es la cantidad económica prevista?

¿Cuál es el plazo estimado para el inicio y conclu-
sión de dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000900, Pregunta relativa a construcción 
de residencia de mayores en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construc-
ción de residencia de mayores en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han llevado a cabo para la 
construcción de residencias de mayores, hasta el tercer 
trimestre incluido del año 2012, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000901, Pregunta relativa a dispositivos 
para el control telemático de alejamiento de los 
maltratadores en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
dispositivos para el control telemático de alejamiento 
de los maltratadores en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las llamadas “pulseras para maltratadores”, dispo-
sitivos para garantizar el cumplimiento de la orden de 
alejamiento en casos de violencia machista, llevan más 
de un año en funcionamiento en nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos dispositivos para el control telemático 
de alejamiento de los maltratadores se han instalado 

en la provincia de Jaén durante el primer semestre de 
este año 2012?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000902, Pregunta relativa a Servicio de Aten-
ción a la Víctima (SAVA) en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio de 
Atención a la Víctima (SAVA) en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio de Atención a la Víctima (SAVA) de 
la Junta de Andalucía es gratuito, asiste, atiende y 
afronta la situación en la que pueden encontrarse las 
víctimas de delitos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios/as se han beneficiado de este 
servicio público, hasta octubre del 2012, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000904, Pregunta relativa a Plan Seniors 
de la Junta de Andalucía en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan Se-
niors de la Junta de Andalucía en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han seguido para seleccionar al 
personal tutor que se está encargando del asesora-
miento ofrecido por el Plan Seniors?

¿Qué empresas se han beneficiado de esta iniciativa 
en la provincia de Jaén durante el primer semestre del 
año 2012?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000905, Pregunta relativa a incremento 
de profesorado en la provincia de Almería para 
los cursos académicos 2010/2011 y 2011/2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento de profesorado en la provincia de Almería 
para los cursos académicos 2010/2011 y 2011/2012.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha existido en los 
centros educativos de la provincia de Almería para los 
cursos académicos 2010-2011 y 2011-2012 respectiva-
mente, en virtud de la normativa existente y los acuerdos 
sociales suscritos con los agentes educativos?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Aránzazu Martín Moya.

9-12/PE-000906, Pregunta relativa a Plan de Aper-
tura de Centros Educativos en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Apertura de Centros Educativos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema educativo exige un especial esfuerzo por 
parte de la Administración, para no solamente atender 
las necesidades académicas de los estudiantes, sino 
también garantizar una serie de servicios sociales 
complementarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué gastos tiene previstos la Consejería de Edu-
cación para la contratación de este servicio durante el 
presente curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000908, Pregunta relativa a ejecución de 
obras de accesos a la autovía A-49 con las playas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés Gonzá-
lez Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Ri-
vera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución 
de obras de accesos a la autovía A-49 con las playas.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
ejecutar las obras de infraestructuras necesarias para 
conectar la autovía A-49, entre Huelva y Ayamonte, con 
las playas de la costa occidental onubense?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera y	
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000909, Pregunta relativa a Plan de Igual-
dad en empresas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de 
Igualdad en empresas.

PREGUNTA

¿Disponen todas las empresas y entidades ins-
trumentales de la Junta de Andalucía de un Plan de 
Igualdad? En caso negativo, especificarlas.

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Mestre García.

9-12/PE-000910, Pregunta relativa a bus Itinerante

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a bus Itinerante.

PREGUNTAS

¿Qué coste tuvo el bus itinerante para la corres-
ponsabilidad y conciliación de la vida laboral, familiar y 
personal, que puso en marcha la Consejería competente, 
entre mayo de 2010 y diciembre de 2010?

¿Qué localidades de Andalucía visitó?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Mestre García.

9-12/PE-000911, Pregunta relativa a servicios de 
conciliación en ayuntamientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a servicios 
de conciliación en ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Qué ayuntamientos de Andalucía han solicitado 
ayudas que regula la Orden de 24 de febrero de 2010 
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para la creación de servicios que faciliten la conciliación 
de la vida personal, laboral y familiar?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Mestre García.

9-12/PE-000913, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Consejería, 
de Administración Local y Relaciones Institucionales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Consejería, 
de Administración Local y Relaciones Institucionales.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones recono-
cidas, pendientes de pago, de la Consejería de Admi-
nistración Local y Relaciones Institucionales y de sus 
entes instrumentales con cada uno de los municipios, 
en cada una de las provincias andaluzas, indicando 
el concepto de la obligación pendiente, la fecha de 
su reconocimiento y la fecha prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000914, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Arauz 
Rivero y Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Arauz Rivero y 
Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a obligaciones reconocidas, 
pendientes de pago por la Consejería, de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente y de sus entes instrumentales 
con cada uno de los municipios, en cada una de las 
provincias andaluzas, indicando el concepto de la 
obligación pendiente, la fecha de su reconocimiento y 
la fecha prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Ángel Arauz Rivero y	
Carolina González Vigo.

9-12/PE-000915, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Cultura y Deporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a obligaciones reconocidas, pendientes de pago por 
la Consejería, de Cultura y Deporte.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Cultura 
y Deporte y de sus entes instrumentales con cada 
uno de los municipios, en cada una de las provincias 
andaluzas, indicando el concepto de la obligación 
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pendiente, la fecha de su reconocimiento y la fecha 
prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Manuel Garrido Moraga.

9-12/PE-000916, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Consejería, de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones reco-
nocidas, pendientes de pago, de la Consejería de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo y de sus 
entes instrumentales con cada uno de los municipios, 
en cada una de las provincias andaluzas, indicando 
el concepto de la obligación pendiente, la fecha de 
su reconocimiento y la fecha prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/PE-000917, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a obligaciones reconocidas, pendientes de pago por 
la Consejería, de Educación.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Educación 
y de sus entes instrumentales con cada uno de los 
municipios, en cada una de las provincias andaluzas, 
indicando el concepto de la obligación pendiente, la 
fecha de su reconocimiento y la fecha prevista para 
su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000918, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Fomento y Vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y 
Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obligaciones reconocidas, pendientes de pago 
por la Consejería, de Fomento y Vivienda.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Fomento 
y Vivienda y de sus entes instrumentales con cada 
uno de los municipios, en cada una de las provincias 
andaluzas, indicando el concepto de la obligación 
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pendiente, la fecha de su reconocimiento y la fecha 
prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Jaime Raynaud Soto y	
Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000919, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Hacienda y Administración Pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Consejería, de 
Hacienda y Administración Pública.

PREGUNTA

¿Cual es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Hacienda 
y Administración Pública y de sus entes instrumentales 
con cada uno de los municipios, en cada una de las 
provincias andaluzas, indicando el concepto de la 
obligación pendiente, la fecha de su reconocimiento y 
la fecha prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/PE-000920, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Justicia e Interior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a obligaciones reconocidas, pendientes de pago por 
la Consejería, de Justicia e Interior.

PREGUNTA

¿Cuál es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Justicia 
e Interior y de sus entes instrumentales con cada 
uno de los municipios, en cada una de las provincias 
andaluzas, indicando el concepto de la obligación 
pendiente, la fecha de su reconocimiento y la fecha 
prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/PE-000921, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de la Presidencia e Igualdad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín 
Pérez y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez 
y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obligaciones reco-
nocidas, pendientes de pago por la Consejería, de la 
Presidencia e Igualdad.

PREGUNTA

¿Cuál es el montante de las obligaciones reco-
nocidas, pendientes de pago, de la Consejería de 
Presidencia e Igualdad y de sus entes instrumentales 
con cada uno de los municipios, en cada una de las 
provincias andaluzas, indicando el concepto de la 
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obligación pendiente, la fecha de su reconocimiento y 
la fecha prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez y	
Ana María Mestre García.

9-12/PE-000922, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Salud y Bienestar Social

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Corredera 
Quintana y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Consejería, de 
Salud y Bienestar Social.

PREGUNTA

¿Cuál es el montante de las obligaciones recono-
cidas, pendientes de pago, de la Consejería de Salud 
y Bienestar Social y de sus entes instrumentales con 
cada uno de los municipios, en cada una de las provin-
cias andaluzas, indicando el concepto de la obligación 
pendiente, la fecha de su reconocimiento y la fecha 
prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Corredera Quintana y	
María Rosario Soto Rico.

9-12/PE-000923, Pregunta relativa a obligaciones 
reconocidas, pendientes de pago por la Conseje-
ría, de Turismo y Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón 
Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a obligaciones reconocidas, pendientes de pago por 
la Consejería, de Turismo y Comercio.

PREGUNTA

¿Cuál es el montante de las obligaciones reconoci-
das, pendientes de pago, de la Consejería de Turismo 
y Comercio y de sus entes instrumentales con cada 
uno de los municipios, en cada una de las provincias 
andaluzas, indicando el concepto de la obligación 
pendiente, la fecha de su reconocimiento y la fecha 
prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Rosario Alarcón Mañas.

9-12/PE-000925, Pregunta relativa a Centro de 
Orientación Sexual, ETS y SIDA de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Centro de Orientación Sexual, ETS y SIDA de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro de Orientación Sexual, ETS y Sida, de 
la Junta Andalucía, en Granada tenía un horario de 
apertura de lunes a viernes en horario de mañana, y 
lunes y martes por las tardes. Finalmente se acaba-
ron cerrando las tardes. Durante los meses de julio y 
agosto, el centro ha permanecido cerrado, por lo que 
Granada se ha quedado sin un centro donde realizarse 
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las pruebas de VIH y otras enfermedades de transmi-
sión sexual de forma anónima, gratuita y confidencial.

El personal existente hasta el momento era de dos 
enfermeras, un médico y una persona en la secretaría.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del Centro de Orienta-
ción Sexual, ETS y Sida de Granada?

¿Cuántas personas hay trabajando en la actualidad, 
incluyendo personal sanitario y personal administrativo?

¿Cuáles son los horarios actuales de atención al 
público?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000926, Pregunta relativa a Asociación 
Proyectos Sahell de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Administración Local y Relaciones 
Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a Asociación Proyectos 
Sahell de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación denominada Proyectos SAHELL 
de la provincia de Granada, fue adjudicataria de dos 
subvenciones con números de expedientes CO23/2011 
y CO22/2011, con fecha de la resolución de 16 de 
noviembre de 2011.

El día 25 de noviembre de 2011 se remitió carta de 
aceptación de la subvención y se adjuntó la documen-
tación que, desde la Agencia Andaluza de Cooperación 
Internacional al Desarrollo, se le solicitó.

A día de hoy no se ha hecho efectivo el pago, 
porque existían algunas anomalías que ya han sido 
subsanadas en los expedientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran dichos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000927, Pregunta relativa a deuda de la 
Junta de Andalucía con FEAPS Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta 
de Andalucía con FEAPS Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Confederación Andaluza de Organizaciones a 
favor de las Personas con Discapacidad Intelectual 
de Granada viene sufriendo retrasos en los pagos por 
parte de la Junta de Andalucía, lo que está poniendo en 
riesgo la prestación del servicio, así como los puestos 
de trabajo de sus empleados y empleadas.

Somos conscientes del momento económico por 
el que estamos atravesando y también del esfuerzo 
que la Junta de Andalucía está haciendo para ponerse 
al corriente en los pagos por el bien del colectivo de 
discapacitados y por dar cobertura a sus demandas 
y necesidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿A cuánto accede la cantidad económica que el 
Consejo de Gobierno debe a FEAPS de Granada?

¿En qué plazos tiene previsto la Consejería abonar 
lo debido?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000928, Pregunta relativa a incentivos a 
centros Guadalinfo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a incentivos a centros Guadalinfo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 15 de diciembre de 2010, publicada 
en el BOJA del día 28 de diciembre, aprobó las ba-
ses reguladoras de la concesión de subvenciones a 
corporaciones locales para financiar los proyectos de 
mantenimiento de la red de centros de acceso público 
a internet “Guadalinfo”.

Estos centros, que ya se implantaron en el año 
2008, han contado con una gran aceptación entre los 
vecinos de los municipios de Andalucía, permitiendo a 
estos conocer y trabajar con las nuevas tecnologías de 
la información. Los incentivos, concedidos al amparo 
de la Orden de 2008 para el período 2008-2011, se 
concedieron y se abonaron en tiempo, lo que posibilitó 
la suficiencia financiera de los ayuntamientos para 
mantener este servicio.

Por resolución de 18 de mayo de 2011 de la Agen-
cia de Innovación y Desarrollo de Andalucía IDEA, 
dependiente de esa Consejería, se concedieron a los 
ayuntamientos las subvenciones (incentivos) para el 
período 2011-2013 (concretamente al Ayuntamiento 

de Canena, Jaén, se le concedieron 40.644,51 €, 
municipios del grupo B)

Simultáneamente, el Consorcio Fernando de los Ríos 
aprobó las subvenciones (incentivos) que correspon-
derían al mismo en igual período de tiempo 2011-2013 
(concretamente al Ayuntamiento de Canena, Jaén, se 
le concedieron 20.328,35 €, municipios del grupo B).

Estos incentivos se abonarían de acuerdo con los 
siguientes porcentajes de distribución anual 37% para el 
año 2011, 35% para el año 2012 y 28% para el año 2013.

Al día de la fecha, el Ayuntamiento de referencia, y 
me imagino que también el resto de ayuntamientos, han 
recibido la totalidad de los incentivos correspondientes 
al año 2011 y solamente el 50% del 35% del incentivo 
del Consorcio Fernando de los Ríos para el año 2012 
(3.557,47 €); cantidad a todas luces insuficiente para 
atender la financiación de los citados centros y que de 
no abonarse con celeridad obligará a la clausura de 
los mismos, sobre todo en los pequeños municipios, 
debido a su escasa capacidad económica para financiar 
de fondos propios su mantenimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa abonar esa Consejería los incen-
tivos a que se han hecho referencia anteriormente?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

9-12/PE-000929, Pregunta relativa a estación de 
autobuses de Motril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a estación 
de autobuses de Motril (Granada).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Infraestructuras del Parlamento 
andaluz aprobó, en el año 2001, pedir a la Junta de 
Andalucía que se construyese una nueva estación de 
autobuses para la localidad de Motril (Granada).

En los Presupuestos de la Junta de Andalucía del 
año 2006, la estación de autobuses ya tenía asignado 
1,8 millones de euros.

En el año 2007, la Administración autonómica y el 
Ayuntamiento de Motril firman el convenio para empezar 
a construirla.

En al año 2009 se vende el anuncio de la licitación 
de las obras. La empresa pública de suelo de Andalucía 
(EPSA) ya ha concluido los distintos aspectos técnicos 
de la obra, como son la redacción de los estudios pre-
vios, el proyecto y el replanteo del terreno.

Diez años después, el 19 de abril de 2011 se ad-
judica la obra a la empresa pública CONTRAR, que 
será la encargada de construir la nueva estación de 
autobuses de Motril.

La entonces Delegada de Obras Públicas y Trans-
portes en Granada, doña Nieves Masegosa, presenta 
el proyecto por el que Motril contaría con una nueva 
estación de autobuses.

Once años después, no existe ni un movimiento 
de tierras.

Lo que es cierto es que la actual estación es muy 
deficiente no sólo en servicios sino también en insta-
laciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Fomento y Vivienda 
por qué no se han llevado a cabo las obras cuando 
existía un presupuesto aprobado en el año 2006 de 
1,8 millones de euros?

¿Conoce la Consejería en qué fase se encuentra el 
proyecto de la estación de autobuses de Motril, once 
años después de que se aprobara su construcción por 
el Parlamento?

¿Tiene la Consejería disposición de asumir este 
proyecto?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000930, Pregunta relativa al parque de 
Peña Escrita de Almuñécar, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa al parque de Peña Escrita de Almuñécar, 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, a través de la prensa, saltó la 
noticia de que el parque de Peña Escrita, de Almuñé-
car (Granada), “uno de los más importantes recursos 
medioambientales y turísticos de la zona”, tenía abiertos 
multitud de expedientes sancionadores por parte de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente.

El Ayuntamiento ha pedido a la Junta de Andalucía 
normalizar su situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería 
respecto del parque Peña Escrita, en cuanto a los 
expedientes sancionadores?

¿Cómo pretende la Junta de Andalucía estudiar la 
petición del Ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Carmen Pérez Rodríguez.
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9-12/PE-000931, Pregunta relativa a desafecta-
ción de los terrenos del antiguo colegio Virgen 
de la Esperanza en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a desafectación de los 
terrenos del antiguo colegio Virgen de la Esperanza 
en Algeciras.

PREGUNTAS

¿Tiene intención la Consejería de Educación de 
desafectar los terrenos donde se encontraba el cole-
gio Virgen de la Esperanza, de Algeciras, y que fue 
trasladado a un nuevo edificio en 2010?

¿Por qué motivo la Consejería de Educación no 
atiende a la petición de desafectar la parcela para 
ceder su uso a la Asociación para la Atención de Dis-
capacitados Aspadis de Algeciras, tal y como se viene 
reclamando desde hace años?

¿Se ha iniciado ya el expediente, qué trámites se han 
efectuado y en qué situación se encuentra actualmente?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000932, Pregunta relativa a autovía Cá-
diz-Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a autovía Cádiz-Huelva.

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de una autovía que 
una las provincias de Cádiz y Huelva?

En caso afirmativo, ¿cuál es el trazado e inversión 
prevista para este proyecto y cuándo está previsto que 
se vaya a ejecutar esta obra?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000933, Pregunta relativa a obras de 
reparación de la carretera A-2232 en Conil de la 
Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de reparación 
de la carretera A-2232 en Conil de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivien-
da ejecutar las obras de reparación necesarias en la 
carretera A-2232, de acceso a Conil de la Frontera, 
afectada desde hace años a causa de las inundaciones?

¿Qué trámites del proyecto se han llevado a cabo 
hasta el momento?

¿Cuándo se ejecutaran las obras?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.
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9-12/PE-000934, Pregunta relativa a finalización 
de las obras del centro de día para mayores de 
Jimena de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a finalización de las 
obras del centro de día para mayores de Jimena de 
la Frontera.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar 
subvencionar las obras de construcción de un centro 
de día para mayores en Jimena de la Frontera, y que 
actualmente se encuentra a medio edificar por falta 
de financiación?

En caso afirmativo, ¿en qué medida va a participar 
en la finalización y puesta en marcha de este centro?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000935, Pregunta relativa a finalización 
de las obras del colegio Argonautas en Chipiona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a finalización de las 
obras del colegio Argonautas en Chipiona.

PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería de Educación ejecutar la 
segunda fase de construcción del colegio público Los 
Argonautas en Chipiona, tal y como se comprometió 
en la anterior legislatura?

¿En qué situación administrativa se encuentra este 
proyecto, indicando los trámites que se han llevado a 
cabo hasta la fecha?

¿Cuándo está previsto que vaya a entrar en funcio-
namiento el nuevo colegio?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000936, Pregunta relativa a construcción 
de nueva depuradora en Sanlúcar de Barrameda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de nueva 
depuradora en Sanlúcar de Barrameda.

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de una nueva depu-
radora en Sanlúcar de Barrameda en sustitución de la 
planta actual?

En caso afirmativo, ¿en qué situación administrativa 
se encuentra este proyecto, indicando los trámites que 
se han llevado a cabo hasta la fecha?

¿Cuándo está previsto que vaya a entrar en servicio 
la nueva depuradora?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.
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9-12/PE-000937, Pregunta relativa a desdoble de 
la carretera entre Chipiona y Rota

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a desdoble de la ca-
rretera entre Chipiona y Rota.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente el 
proyecto de desdoble de la carretera entre Chipiona 
y Rota?

¿Qué trámites del proyecto se han llevado a cabo 
hasta el momento?

¿Cuándo se ejecutaran las obras de desdoble?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000938, Pregunta relativa a impago a 
guarderías de Jimena de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a impago a guarderías 
de Jimena de la Frontera.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Con-

sejería de Educación con las guarderías dependientes 
de la AA.MM. al Despertar en Jimena de la Frontera?

¿Por qué motivo la Consejería de Educación no 
atiende a estos pagos y cuándo va a hacerlo?

¿Es consciente la Consejería que estos centros 
pueden cerrar debido a los impagos por parte del 
Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000939, Pregunta relativa a Museo de Rocío 
Jurado en Chipiona

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Museo de Rocío 
Jurado en Chipiona.

PREGUNTA

¿Qué aportación tiene previsto hacer el Gobierno 
andaluz en la puesta en marcha del Museo Rocío 
Jurado en Chipiona?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000940, Pregunta relativa a un plan de 
excelencia turística en Sanlúcar de Barrameda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a un plan de excelencia 
turística en Sanlúcar de Barrameda.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto aprobar el Gobierno andaluz un 
plan de excelencia turística para el municipio gaditano 
de Sanlúcar de Barrameda?

¿Cuál será su contenido, vigencia y presupuesto?
¿Cuándo se pondrá en marcha este plan?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000941, Pregunta relativa a construcción 
de un puerto deportivo en Sanlúcar de Barrameda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un 
puerto deportivo en Sanlúcar de Barrameda.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente el 
proyecto de construcción de un puerto deportivo en 
Sanlúcar de Barrameda?

¿Qué trámites del proyecto se han llevado a cabo 
hasta el momento?

¿Cuándo se pondrá en marcha el puerto deportivo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000942, Pregunta relativa a mejoras sa-
nitarias en Conil de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mejoras sanitarias 
en Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar 
Social ejecutar obras de ampliación y mejora en el 
centro de salud de Conil de la Frontera?

¿Se van a ampliar las consultas y servicios que se 
ofrecen en la localidad, especialmente en lo referente 
a consultas pediátricas y rayos X?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000943, Pregunta relativa a doble turno 
de urgencias en el centro de salud de Jimena de 
la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a doble turno de ur-
gencias en el centro de salud de Jimena de la Frontera.
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PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Bienestar 
Social implantar el doble turno de urgencias en el centro 
de salud de Jimena de la Frontera?

¿Considera que los actuales servicios de urgencias 
son suficientes para atender las necesidades de Jimena 
de la Frontera y los núcleos rurales de San Martín del 
Tesorillo, San Pablo de Buceite y Los Ángeles?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000944, Pregunta relativa a medidas de 
apoyo para la promoción de vinos del Marco de 
Jerez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a medidas de apoyo 
para la promoción de vinos del Marco de Jerez.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Agricultura, Pes-
ca y Medio Ambiente adoptar medidas de apoyo a la 
promoción del Jerez, tal y como reclama el Consejo 
Regulador de Vinos del Marco de Jerez?

¿Qué medidas se van a poner en marcha y cuando?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000945, Pregunta relativa a Tribunal Admi-
nistrativo de Recursos Contractuales de la Junta 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Tribunal Administrativo 
de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto total destinado al fun-
cionamiento del Tribunal Administrativo de Recursos 
Contractuales de la Junta de Andalucía para 2012, con 
detalle de gastos por capítulos presupuestarios y grado 
de ejecución hasta la fecha?

¿Qué retribución bruta anual, incluyendo todos los 
conceptos, percibe la persona titular de la Presidencia 
del Tribunal Administrativo de Recursos Contractuales 
de la Junta de Andalucía?

En relación con el Tribunal Administrativo de Re-
cursos Contractuales de la Junta de Andalucía, ¿se ha 
aprobado la correspondiente relación de puestos de 
trabajo para el cumplimiento de sus funciones? ¿Cuál 
es el número de personal técnico y administrativo 
adscrito al mismo, con indicación de grupo o categoría 
profesional y funciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Carlos Rojas García.

9-12/PE-000946, Pregunta relativa a ingresos y 
registro público de convenios con el Tribunal 
Administrativo de Recursos Contractuales de la 
Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ingresos y registro 
público de convenios con el Tribunal Administrativo 
de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los ingresos del Tribunal Admi-
nistrativo de Recursos Contractuales de la Junta de 
Andalucía, en concepto de tasas, durante el presente 
ejercicio?

¿Existe un Registro público de convenios suscritos 
con el Tribunal Administrativo de Recursos Contractua-
les para que los interesados conozcan que entidades 
están conveniadas y cuáles no?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Carlos Rojas García.

9-12/PE-000947, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo relativas a servicios del sector 
de seguros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reclama-
ciones de consumo relativas a servicios del sector de 
seguros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte 
de los consumidores durante el año 2011, cuyas causas 
han sido los servicios relacionados con el sector de 

los seguros, con indicación de los motivos y productos 
afectados en cada una de las provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000948, Pregunta relativa a contamina-
ción medioambiental en la Entidad Local Menor 
de la Estación Linares-Baeza (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a contami-
nación medioambiental en la Entidad Local Menor de 
la Estación Linares-Baeza (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La contaminación medioambiental de la Entidad 
Local Menor de La Estación Linares-Baeza (Jaén) es 
una realidad más que constatable. Durante mucho 
tiempo se vienen efectuando denuncias por parte del 
Ayuntamiento así como de Asociaciones de Vecinos 
y ciudadanos, sin que se aprecie mejora alguna en la 
situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado o se van a desa-
rrollar, por parte de la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente, relacionadas con la posible emisión 
de diversos elementos contaminantes de las empresas 
ESPUNY, RIOSA, TRADEMA, VALORIZA de la Entidad 
Local Menor de la Estación Linares-Baeza?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.
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9-12/PE-000949, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas a la Asociación FACUA, año 2011, 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subven-
ciones concedidas a la Asociación FACUA, año 2011, 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía en concepto de subvenciones se 
ha concedido, por parte del Gobierno andaluz, a la 
Asociación de Consumidores “FACUA” durante el año 
2011, y sobre qué proyectos y programas?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000950, Pregunta relativa a arbitraje en 
materia de consumo en el, año 2011, en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a arbitraje 
en materia de consumo en el, año 2011, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de 

consumo relativas al sector de electricidad, seguros y 
hostelería se han llevado a cabo durante el año 2011 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000951, Pregunta relativa a solicitudes 
de arbitraje en diferentes sectores en materia de 
consumo, año 2011, en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitu-
des de arbitraje en diferentes sectores en materia de 
consumo, año 2011, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de con-
sumo, relativas al sector de vivienda, transporte público 
y agencias de viajes se han llevado a cabo durante el 
año 2011 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000952, Pregunta relativa a solicitudes de 
arbitraje en materia de consumo en el sector de 
la enseñanza concertada, año 2011, en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes 
de arbitraje en materia de consumo en el sector de la 
enseñanza concertada, año 2011, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de 
consumo, relativas al sector de la enseñanza concer-
tada se han llevado a cabo durante el año 2011 en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000953, Pregunta relativa a solicitudes 
de arbitraje en materia de consumo en distintos 
sectores, año 2011, en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitu-
des de arbitraje en materia de consumo en distintos 
sectores, año 2011, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de 
consumo, relativas al sector de bazar y menaje, grandes 
almacenes, ropa, calzado, complementos y tintorerías 
se han llevado a cabo durante el año 2011 en la Co-
munidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000954, Pregunta relativa a subvención 
caminos rurales 2010 de Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención caminos rurales 2010 de Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través del Plan de Caminos 
Rurales 2010, finalizado en el año 2011, aún le debe al 
Ayuntamiento de Lanjarón 135.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
abonar el total de la subvención del Plan de Caminos 
Rurales 2010 al Ayuntamiento de Lanjarón?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000955, Pregunta relativa a subvención 
al tanatorio de Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
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Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención al tanatorio de Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Lanjarón ha ejecutado un 
tanatorio en colaboración con la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
abonar la subvención de 80.000 euros para la cons-
trucción del tanatorio al Ayuntamiento de Lanjarón?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000956, Pregunta relativa a subvención a 
contenedores soterrados de Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvención a contenedores soterrados de Lanjarón 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Lanjarón ha ejecutado varias 
islas de contenedores soterrados en colaboración con 
la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno abo-
nar la subvención de 35.000 euros para la construcción 

de islas de contenedores soterrados al Ayuntamiento 
de Lanjarón?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000957, Pregunta relativa a subvención 
al centro Infantil de Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvención al centro Infantil de Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Lanjarón ha ejecutado un centro 
Infantil en colaboración con la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
abonar la subvención de 23.000 euros, para el centro 
Infantil, al Ayuntamiento de Lanjarón?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000958, Pregunta relativa a pago del IBI 
2011 del Embalse de Rules (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a pago del IBI 2011 del Embalse de Rules (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Presa de Rules pertenece a la Cuenca Medi-
terránea andaluza, antes Confederación Hidrográfica 
del Sur, que depende de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente de la Junta de Andalucía. 
Es ésta quien, desde 2004 en que se le transfieren 
las competencias, debe abonar a los ayuntamientos 
afectados por la presa el lecho inundado y las instala-
ciones auxiliares, el pago anual del Impuesto de Bienes 
Inmuebles de características especiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
abonar el IBI del año 2011, correspondiente al embalse 
de Rules, a todos los ayuntamientos afectados?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000959, Pregunta relativa a ejecución del 
Plan Encamina2 en Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ejecución del Plan Encamina2 en Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Encamina2 para los años 2011-2012, de la 
Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
tiene programado ejecutar el camino del forestal en el 
municipio de Lanjarón. Las obras debieron comenzar a 
principios de septiembre de 2012, tras la concesión de 
licencia municipal de obras y tras el informe favorable 
de la Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
iniciar la obra del camino del forestal de Lanjarón?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000960, Pregunta relativa a médico de 
urgencias 24H en Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a médico de urgencias 24H en Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Lanjarón, con 3.900 habitantes, 
cuenta con más de un tercio de la población mayor de 65 
años. Debido a sus aguas termales es destino habitual 
de turismo del IMSERSO, por lo que el Ayuntamiento 
ha solicitado en numerosas ocasiones el servicio de 
un médico de urgencias 24 horas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
dotar de un servicio médico de urgencias 24 horas al 
municipio de Lanjarón?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000961, Pregunta relativa a construcción 
de una EDAR en Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a construcción de una EDAR en Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Desarrollo Sostenible del Parque Natural 
de Sierra Nevada 2004-2010 establecía, en su análisis, 
que el municipio de Lanjarón carece de sistema de de-
puración de aguas y contempla construir una estación 
depuradora de aguas residuales.

Por otro lado, el acuerdo de 26 de octubre de 2010 
del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, por 
el que se declaran de interés de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al 
cumplimiento del objetivo de la calidad de aguas de 
Andalucía, incluye entre dichas obras la depuradora 
de Lanjarón.

A día de hoy aún no existe tal depuradora.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 

siguiente
PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
ejecutar esta depuradora?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000962, Pregunta relativa a colegio Los 
Altos en Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a colegio 
Los Altos en Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación 
de la Junta de Andalucía iniciar las obras para la cons-
trucción del colegio Los Altos de Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000963, Pregunta relativa a deuda de la 
Consejería de Educación con los ayuntamientos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a deuda de la Consejería de Educación con los ayun-
tamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda contraída por la Consejería de 
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Educación con los ayuntamientos andaluces provin-
cializada y por municipios? Con especificación del 
concepto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/PE-000964, Pregunta relativa a escuela Infantil 
Nuestra Señora del Rosario en Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
escuela Infantil Nuestra Señora del Rosario en Armilla 
(Granada).

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno andaluz respecto de 
la ampliación de las plazas conveniadas de la escuela 
Infantil Nuestra Señora del Rosario, del municipio de 
Armilla, en Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Francisca Carazo Villalonga.

Pregunta para respuesta escrita por RTVA

9-12/PE-000903, Pregunta relativa a alquiler de 
equipos técnicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a alquiler 
de equipos técnicos.

PREGUNTAS

¿En cuántas ocasiones y para qué retransmisiones 
o eventos se ha requerido la contratación de alquiler 
de equipos técnicos a lo largo del año 2011 y de los 
meses transcurridos del año 2012?

¿Con qué empresas se ha procedido a realizar 
dichas contrataciones y por qué cuantías? Se requiere 
que se especifique qué equipo técnico ha sido objeto 
de la contratación.

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000907, Pregunta relativa a programa-
ción Canal Sur 2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a programación 
Canal Sur 2.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las manifestaciones realizadas por el Director 
General, cuando anunció la supresión de una progra-
mación específica para Canal Sur 2, dicha medida 
podría suponer un ahorro de unos 20 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿En qué partidas está previsto que se produzca 
el citado ahorro por la supresión de la programación 
específica de Canal Sur 2 y en qué cuantía se verán 
minoradas?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000912, Pregunta relativa a colaborado-
res en Canal Sur Radio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 29 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a colaboradores 
en Canal Sur Radio.

PREGUNTAS

¿Cuántos colaboradores vienen prestando sus ser-
vicios en los distintos programas que en la actualidad 
se emiten en Canal Sur Radio?

¿En qué régimen económico y laboral realizan dicha 
colaboración, y si la misma se encuentra regulada por 
contrato? Se requiere relación detallada de los nombres 
de los colaboradores y las remuneraciones que cada 
uno percibe.

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.
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